

உண்மைகள்:

மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் ஒழுங்குமுறைத் திட்டத்தின் அறிமுகம்

மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் ஒழுங்குமுறைத் திட்டமானது ஜூலை 1, 2020 அன்று தொடங்கியது. இதில் உள்ளடங்குபவை:

- விக்டோரியன் மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர்கள் அனைவருக்குமான நடத்தை விதி
- ஒரு மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் தனது பாதுகாப்பில் அபாயத்தை எதிர்கொள்ளக்கூடும் என்பதைப் பற்றிய கவலைகளைப் புகாரளிப்பதற்காக வழங்குநர்களுக்கும் பணியாளர்களுக்கும்மான அத்தியாவசிய அறிவிப்புத் தேவைகள்
- ஏதேனும் விக்டோரியன் மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் புகாரளிக்கக்கூடும் என்பது பற்றிய தரம் மற்றும் பாதுகாப்புக் கவலைகள் உள்ள இடத்தில் ஒரு தன்னிச்சையான புகார்கள் சேவை.

விதி - ஓர் அறிமுகம்

பதிவுசெய்யப்படாத விக்டோரியன் மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர்கள் கண்டிப்பாகப் பின்பற்றவேண்டிய பொறுப்புகளை நிறுவுவதன் மூலம் தீங்கு மற்றும் தவறான நடத்தையிலிருந்து மாற்றுத்திறனாளி நபர்களைப் பாதுகாக்க ஒரு முக்கியமான கருவி நடத்தை விதியாகும். NDIS அல்லது பிற வழங்குநர்கள் மூலம் அவர்கள் நிதியளிக்கப்படுகின்றனரா என்பதைப் பொறுத்து இல்லாமல், மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர்கள் அனைவருக்கும் இந்த நடத்தை விதி பொருந்தும்.

மாற்றுத்திறனாளிச் சேவைப் பாதுகாப்புகள் சட்டம் 2018-இன் (சட்டம்) கீழ் மேற்கொள்ளப்பட்ட விதிகளாக உள்ள மாற்றுத்திறனாளிச் சேவைப் பாதுகாப்புகள் ஒழுங்குமுறைகள் 2020-இல் மாற்றுத்திறனாளிச் சேவைப் பாதுகாப்புகள் நடத்தை விதி (விதி) அமைக்கப்படுகிறது.

விக்டோரியன் மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர்கள் அனைவரும் கண்டிப்பாகப் பின்பற்ற வேண்டிய மற்றும் தீங்கு மற்றும் தவறான நடத்தையிலிருந்து மாற்றுத்திறனாளி நபர்கள் பாதுகாப்பிற்கான ஒரு தரநிலையை வழங்குவது போன்ற பொறுப்புகளை விதி அமைக்கிறது.

விக்டோரியாவின் ஒரு பாதுகாப்பான மற்றும் திறனுள்ள மாற்றுத்திறனாளித் தொழிலாளர்களை ஊக்குவிக்க NDIS தரம் மற்றும் பாதுகாப்புக் கட்டமைப்பை முழுமைப்படுத்த விதி வடிவமைக்கப்படுகிறது. NDIS அல்லது பிற வழங்குநர்கள் மூலம் அவர்கள் நிதியளிக்கப்படுகின்றனரா என்பதைப் பொறுத்து இல்லாமல், விக்டோரியாவில் பணியாளர் நடத்தைக்கான தேவைகளில் NDIS நடத்தை விதி, நிலைத்தன்மையை ஊக்குவித்தல் போன்றவற்றை விதி ஏற்றுக்கொள்கிறது.

நடத்தை விதியின் கீழ் யாரெல்லாம் பாதுகாக்கப்படுகின்றனர்?

அவர்களுடைய நிதி மூலத்தைப் பொறுத்து இல்லாமல், பணிபுரியும் மாற்றுத்திறனாளிகள் அனைவருக்கும் அல்லது வேறுவிதத்தில் விக்டோரியாவில் மாற்றுத்திறனாளிச் சேவைகளை வழங்குவதில் ஈடுபட்டுள்ளவர்களுக்கும் விதி பொருந்துகிறது.

அறிவிப்புகள் ஓர் அறிமுகம்

ஒரு மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் தனது பாதுகாப்பில் அபாயத்தை எதிர்கொள்ளக்கூடும் என்ற கவலையைப் பற்றி யார் வேண்டுமானாலும் எங்களிடம் கூறலாம். இது 'அறிவிப்பு' என அழைக்கப்படுகிறது. மாற்றுத்திறனாளிச் சேவைப் பாதுகாப்புகள் சட்டம் 2018-இன் கீழ், தவறான நடத்தையின் குறிப்பிட்ட வகைகளில் ஒரு பணியாளர் ஈடுபட்டுள்ளதாக நம்பினால், விக்டோரியன் மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் ஆணையத்திற்கு மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர்கள் மற்றும் பணியமர்த்துபவர்கள் கண்டிப்பாகத் தெரிவிக்க வேண்டும்.

மாற்றுத்திறனாளிச் சேவைப் பணியாளர்களுக்கான சாத்தியமான அபாயங்களைப் பற்றி விக்டோரியன் மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் ஆணையம் தெரிந்துகொள்ள மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் ஒழுங்குமுறைத் திட்டத்தின் இந்தப் பகுதி உதவுகிறது, எனவே நாங்கள் தீங்கிற்குள்ளாவதிலிருந்து சிறப்பாக மாற்றுத்திறனாளி நபர்களைத் தடுக்கலாம் மற்றும் பாதுகாக்கலாம். குறிப்பிடத்தக்க நடத்தையில் ஒரு மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் ஈடுபட்டுள்ளதாக ஒரு மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் அல்லது பணியமர்த்துபவர் நியாயமாக நம்பும்போது ஓர் அறிவிப்பு செய்யப்பட வேண்டும்.

வலுவான, பாதுகாப்பான மாற்றுத்திறனாளித் துறையைக் கட்டமைக்க உதவுங்கள்



**விக்டோரியாவில் உள்ள
மாற்றுத்திறனாளிப்
பணியாளர்கள் பற்றிய
புகார்களை விக்டோரியன்
மாற்றுத்திறனாளி ஆணையம்
இப்போது பெற்றுக்கொள்கிறது**

எங்கள் புகார்கள் சேவை தன்னிச்சையானது, பாகுபாடற்றது, இலவசமானது. தனிப்பட்ட மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர்கள் பற்றிய புகார்களைக் கையாளுவதில், மாற்றுத்திறனாளித் தொழிலாளர்களின் தரம், பாதுகாப்பு, பதிலளிக்கும் திறன், நீடித்துழைக்கும் திறன் ஆகியவற்றை மேம்படுத்துவதற்கான குறிக்கோளை நாங்கள் கொண்டுள்ளோம்.

**ஜூலை 1, 2021
அன்று தன்னார்வல
மாற்றுத்திறனாளிப்
பணியாளர் பதிவு
தொடங்குகிறது**

மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர்களை COVID-19 பெருந்தொற்று பல்வேறு விதங்களில் பாதிக்கிறது மற்றும் துறையில் மனஅழுத்தம் மற்றும் நிலையற்ற தன்மைக்குக் காரணமாகிறது என்பதை நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். புதிய பதிவுத் திட்டத்தின் கீழ் ஈடுபடுவதற்கு முன்பாக நெருக்கடி நிலைக்குப் பிறகு பதிவுசெய்வதை 12 மாதங்கள் தாமதப்படுத்துவதன் மூலம் பணியாளர்களுக்காக நேரம் ஒதுக்கப்படும்.

விக்டோரியன் மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் ஆணையம் - ஓர் அறிமுகம்

விக்டோரியன் மாற்றுத்திறனாளிப் பணியாளர் ஆணையம் ஒரு தன்னிச்சையான அமைப்பாக உள்ளது. ஆணையாளர் டான் ஸ்டப்ஸின் முன்னணியில், மாற்றுத்திறனாளி நபர்களைச் சிறப்பாகப் பாதுகாப்பது மற்றும் வலுவான, பாதுகாப்பான மாற்றுத்திறனாளித் துறையைக் கட்டமைப்பது இதன் பணி ஆகும்.

நடத்தை விதி, மாற்றுத்திறனாளி நபர்களை ஆதரிக்கும் பணியாளர்கள் அனைவருக்கான குறைந்தபட்ச எதிர்பார்ப்புகளை நிறுவுதல், புகார்கள் சேவை ஆகியவற்றிற்கு இது பொறுப்பாகும். அறிவிக்கப்படும் போது, மக்களின் பாதுகாப்பை அபாயத்திற்கு உள்ளாக்கும் பணியாளர்களை விசாரணை செய்வதற்கான மற்றும் தடை செய்வதற்கான அதிகாரத்தைக் கொண்டுள்ளது.

vdwc.vic.gov.au எனும் எங்கள் இணையதளத்தைக் காண்க அல்லது 1800 497 132 எனும் எண்ணை அழைத்திடுக
எங்கள் செய்திமடலுக்குப் புகுபதிகை செய்யக்
எங்களைப் பின்தொடர்க



vdwc.vic.gov.au
அழைத்திடுக 1800 497 132

